



KREDIT ZA SOLARNE ELEKTRANE ZA KUĆANSTVA TVRTKE ENNA Next d.o.o

Učinite održivije stanovanje mogućim

Odlučite se na korištenje energije iz obnovljivih izvora i na vašu nekretninu ugradite solarnu elektranu po principu "ključ u ruke". Zatražite GREENKO potrošački kredit za kupnju i ugradnju solarne elektrane za proizvodnju električne energije

UVJETI GREENKO POTROŠAČKOG KREDITA

Tko može predati zahtjev za kredit?

Hrvatski državljani s prebivalištem u Republici Hrvatskoj koji na temelju kreditne sposobnosti mogu biti nositelji kredita.

Namjena: kupnja i ugradnja solarnih elektrana za proizvodnju električne energije

Valuta kredita: EUR

Kredit se otplaćuje u mjesečnim anuitetima u eurima. Anuiteti dospijevaju na naplatu posljednjeg dana u mjesecu.

Naknada za obradu kredita: bez naknade

Redovna kamatna stopa: 5,00% godišnje, fiksna

Kamata se obračunava primjenom dekurzivne metode i proporcionalnog kamatnjaka.

Interkalarna kamata: ne obračunava se

Iznos kredita: od 400,00 EUR do 40.000,00 EUR

Rok otplate: od 36 do 84 mjeseci za kredite od 400,00 do 10.000,00 EUR

od 36 do 120 mjeseci za kredite od 10.001,00 EUR do 40.000,00 EUR

Zbroj godina starosti sudionika u kreditu i roka otplate kredita ne može biti veći od 65 godina.

Ostali troškovi: javnobilježničke pristojbe

➤ REPREZENTATIVNI PRIMJER UKUPNOG IZNOSA KREDITA I UKUPNIH TROŠKOVA ZA GREENKO POTROŠAČKI KREDIT

Glavnica kredita	10.000 EUR	Kamata za razdoblje otplate kredita	1.872,56 EUR
Redovna kamatna stopa	5,00%	Interkalarna kamata	0,00 EUR
Efektivna kamatna stopa (EKS)	4,99%	Naknada za obradu kredita	0,00 EUR
Rok otplate kredita	84 mjeseca	Ukupan iznos za plaćanje	11.872,56 EUR
Mjesečni anuitet	141,34 EUR		

Izračun reprezentativnog primjera iskazan je uz pretpostavku isplate kredita 1.3.2025.

➤ Potrebni instrumenti osiguranja kredita:

- zadužnica za sve sudionike u kreditu
- izjava o zapljeni po pristanku dužnika za sve sudionike u kreditu

Instrumenti osiguranja ugovaraju se za kredite u iznosima većim od 5.000,01 EUR.

U pojedinim slučajevima banka može zatražiti dodatne instrumente osiguranja.

➤ Korištenje kredita

Nakon odobrenja kreditnog zahtjeva, banka i klijent zaključuju ugovor o kreditu, najkasnije 30 dana od dana odobrenja kredita, u protivnom se smatra da je odustao od kredita. Rok korištenja kredita je do 3 mjeseca od dana sklapanja ugovora o kreditu.

Kredit se koristi prijenosom sredstava na transakcijski račun dobavljača sukladno izdanom predračunu pod uvjetom da su banci dostavljena, odnosno u njenu korist provedena, sva ugovorena sredstva osiguranja. Isplata kredita vrši se jednokratno.

➤ Prijevremena otplata kredita

Korisnik kredita ima pravo u svakom trenutku izvršiti prijevremenu djelomičnu ili konačnu otplatu kredita temeljem pisanog zahtjeva. Za prijevremeni povrat kredita, klijent ne plaća naknadu i ne plaća redovnu kamatu za preostali rok otplate. Na iznos kredita koji se prijevremeno otplaćuje ne plaća se redovna kamata za preostali rok otplate.

➤ Pravo na odustajanje od Ugovora o kreditu

Korisnik kredita ima pravo odustati od kredita unutar razdoblja od 14 dana bez navođenja razloga, na način da o namjeravanom odustajanju obavijesti banku prije isteka roka od 14 dana od dana sklapanja Ugovora, i to pisanim putem, preporučenom pošiljkom ili predajom pisane obavijesti neposredno banci. U slučaju odustajanja, u roku od 30 dana od dana otposljanja obavijesti o odustanku korisnik kredita će platiti banci cjelokupni iznos glavnice i redovnu kamatu od dana korištenja kredita do dana plaćanja.

➤ Rizik smanjenja ili gubitka prihoda

Tijekom otplate kredita postoji mogućnost smanjenja prihoda ili čak gubitka zaposlenja, što značajno može umanjiti sposobnost za otplatu kredita. Ovaj rizik je veći kod kredita koji se ugovaraju na duži vremenski period. U ovakvim, kao i u drugim slučajevima kada dužnik zbog opravdanih razloga nije u mogućnosti redovito otplaćivati kredit, banka može klijentu ponuditi ili na njegov zahtjev odobriti različite mjere za premošćivanje nastalih teškoća u otplati, kao što su npr. moratorij, produljenje roka otplate kredita, reprogram itd.

➤ Moguće posljedice neispunjavanja obveza

U slučaju zakašnjenja sa plaćanjem obroka/anuiteta, klijent plaća zateznu kamatu koja teče od dana dospjeća do dana plaćanja.

U slučaju neispunjenja obveza banka će klijentu ponuditi jednu ili više mjera olakšanja otplate, te poduzeti mjere naplate dospjelih neplaćenih tražbina što uključuje, ali se ne ograničava na slanje obavijesti i opomena, te u slučaju da se ne postigne dogovor o ponuđenim mjerama za olakšanje otplate, aktivirati ugovorene instrumente osiguranja. Slanje opomena i upozorenja o otkazu, kao i poduzimanje drugih radnji, ne isključuje pravo banke na pokretanje postupka prisilne naplate dospjelih, a neplaćenih potraživanja, a nakon pokušaja postizanja dogovora o mjerama za olakšavanje otplate.

U slučaju neuspješnog dogovora o mjerama olakšanja otplate Banka može otkazati kredit i pokrenuti postupak prisilne naplate sukladno propisima, u kojem slučaju Klijent snosi i troškove tog postupka kao što su na primjer: trošak ovršnog postupka, trošak klauzule pravomoćnosti na ugovor o kreditu, trošak pristojbi na prijedlog i rješenje o ovrsi, trošak vještačenja i trošak odvjetničkog zastupanja. Visina troškova ovisi o iznosu dospjelog duga i tijeku postupka prisilne naplate potraživanja, a određeni su posebnim propisima.

➤ Rizika promjene tečaja i rizika promjene kamatne stope

nema, jer se kredit ugovara u valuti EUR a kamatna stopa je fiksna do kraja otplate kredita.

Više o GREENKO potrošačkom kreditu pročitajte na [službenoj stranici banke](#).

MOGLO BI VAS ZANIMATI

➤ Online gotovinski kredit

Zatražite online gotovinski kredit do 40.000 eura preko mojaRBA aplikacije. Ukoliko vaš zahtjev bude odobren, novac može biti spreman za isplatu unutar pola sata, bez potrebe dolaska u poslovnicu,* za iznose kredita do 15.000 eura. Za veće iznose kredita, potrebno je dostaviti instrumente osiguranja u poslovnicu.

* U pojedinim slučajevima za obradu zahtjeva može biti potreban dolazak u poslovnicu.



➤ UVJETI ONLINE GOTOVINSKOG KREDITA

Iznos kredita

1.000,00 - 40.000,00 EUR

Iznos veći od 15.000 EUR mogu tražiti klijenti s primanjima u RBA i klijenti u postupku prijenosa primanja u RBA.

Rok otplate:

12 - 120 mjeseci

Ugovaranje kredita s rokom otplate dužim od 84 mj. ovisi o individualnom odnosu klijenta s bankom te procjeni kreditnog rizika

Fiksna kamatna stopa:

5,50% (EKS 5,65%)

Za klijente koji imaju RBA tekući račun i mojaRBA mobilno bankarstvo

Naknada za obradu kredita:

bez naknade

➤ REPREZENTATIVNI PRIMJER UKUPNOG IZNOSA KREDITA I UKUPNIH TROŠKOVA ZA ONLINE GOTOVINSKI KREDIT

Glavnica kredita	5.000 EUR	Kamata za razdoblje otplate kredita	581,44 EUR
Redovna kamatna stopa	5,50%	Interkalarna kamata	22,60 EUR
Efektivna kamatna stopa (EKS)	5,65%	Naknada za obradu kredita	0,00 EUR
Rok otplate kredita	48 mjeseci	Ukupan iznos za plaćanje	5.604,04 EUR
Mjesečni anuitet	116,28 EUR		

Izračun reprezentativnog primjera iskazan je uz pretpostavku isplate kredita 11.2025. i plaćanja interkalarne kamate do 31.1.2025.

- Pročitajte više na [linku](#).
- Navratite i u našu [ePoslovnicu](#) za pregled dodatnih usluga uz online ugovaranje.